

SŁAWOSZ MAŁOTA

Növénytermesztő gazdaság a Fiatal Gazdák Tanácsának tagja irányításával

Alapadatok:

Név: Sławosz Małota

Elhelyezkedés: Tapkowice, Lengyelország

Terület mérete: 46,4 ha (saját tulajdon) + 50,88 ha (bérlemény)

Alapítás éve: 2018

Fő termékek: kukorica, búza, repce, tritikálé

A gazdaságot egy 25 éves gazda irányítja, aki végzett agrár szakember. Mezőgazdasági tevékenységét 2018-ban kezdte meg, amikor a földet magánszemélyektől bérbe vette, majd 1,17 ha-t átvett a szülőktől. Ezt követően bankhitel segítségével megvásárolta a földterület többi részét. A gazdaság mezőgazdasági hasznosítású területe mintegy 100 ha, de fiatal gazdálkodóként mindössze 46 ha-t birtokol. Vidéken született, és mindig arról álmodozott, hogy a farmon végzett munka szenvedélyét összekapcsolja a gazdálkodóvá válással. A mezőgazdasági vásárokon megrendezett mezőgazdasági gépek kiállítása meghatározta álmait - a vágyat, hogy modernizálja és gépeket vásároljon a jövőbeli gazdaság számára. A mezőgazdasági ismeretek elmélyülése és az azonos érdeklődésű emberekkel való találkozás megerősítette a fiatalember azirányú törekvését, hogy vidéken telepedjen le és saját gazdaságot vezessen.

A gazdaság fennállásának rövid története alatt a gazdálkodó beszerzett egy 3 méteres, no-till talajművelésre alkalmas gépet, egy 240 lóerős traktort és termőföld vásárlásával bővítette a gazdaságot. Ennek érdekében európai uniós forrásokat használt fel, többek között fiatal gazda pályázat keretében. A gazdaságot magas fejlődési dinamika, modern berendezések, valamint a gabona- és repcetermesztésben bevezetett innovatív technológia jellemzi. A gazdálkodó a parkolók és a bekötőutak téli karbantartásával kapcsolatos szolgáltatásokkal kíván farmon kívüli tevékenységet folytatni.

A gazdálkodó nem tagja semmilyen mezőgazdasági termelői csoportnak vagy szervezetnek. Ennek ellenére a ZMW aktív tagja, melynek keretében különféle társadalmi akciókban vesz részt. Fiatal gazdálkodóként lehetősége van arra is, hogy a Fiatal Gazdák Országos Tanácsának havi ülésein aktívan részt vegyen és azokon közreműködjön. Az ilyen jellegű tevékenységben való részvétel azért nagyon fontos, mert a nehéz piaci helyzettel, a műtrágya- és növényvédőszer-használat drasztikus növekedésével kapcsolatos problémák megbeszélésre és megoldásra kerülnek.

A gazdálkodó az Agrárszaktanácsadó Központ által szervezett valamennyi képzésen részt vesz. A gazda a kezdetektől szorosan együttműködik a Sziléziai Mezőgazdasági Tanácsadó Központtal, ezért aktívan részt vesz minden szervezett rendezvényen. Ennek köszönhetően képesítést szerez a permetezőgépek, a kizárólag személyes fogyasztásra szánt hús előállítására szolgáló állatok levágása területén. Részt vesz a BNP PARIBAS Bank által szervezett képzéseken. Ennek keretében a mezőgazdaság finanszírozásáról, a gazdálkodóknak szánt új termékekről tájékozódhat, valamint műtrágya- és növényvédőszer-gyártók által tartott kiegészítő képzéseken vehet részt.

A gazdaság jövőképében 20 év múlva a vetésterület bővítése vizionált. A legfontosabb lépések a gazdaság központjának korszerűsítéséhez kapcsolódnak: a mezőgazdasági termékek tárolására alkalmas, terményszárító kapacitással felszerelt modern farm épületek, valamint az önellátást biztosító saját fotovoltai rendszer, vízgyűjtő és hőszivattyú kialakítása a távlati cél.

Fényképek:

Viability of small farms managed by young farmers under new
"farm-to-fork" strategy (2020-1-CZ01-KA203-078495)



Viability of small farms managed by young farmers under new
"farm-to-fork" strategy (2020-1-CZ01-KA203-078495)

